KaneHgapb KapMaHHbIN

2 500 py6.

3 500 py6.

4 500 py6.

KaneHgapb-40MuUK

3 000 py6.

4 000 pyb.

6 000 py6.

KaneHaapb-a0MuUK
nepekmaHom (3a 1 ctp.)

650 py6.

1 500 py6.

2 000 pyb.

KaneHgapb
nepeknaHowm
HacTeHHbIN (A4, A3, A2)
(3a1ctp.)

15

1 300 pyb.

2 000 pyb.

3 500 pyb6.

KaneHgapb
KBapTaNbHbIN «KTPUOY,
«MOHO»

4 000 pyo6.

6 000 pyb6.

8 000 py6.

KaneHpapb
KBApPTa/IbHbIN C
NepCcoHaNbHOW CETKOM
((TpMO)), CKMOHO»

6 500 py6.

8 500 py6.

10 500 py6.

PaspaboTKa
MANOCTPaLUMK

10

10 000 py6.

15 000 py6.




COCTAB MNAKETOB

[MpocTon KaneHgapb — Mbl CO30aEM CpefgHnin makeT — co3gaHne makeTa CnoXHbI MakeT — CcO34aHue KOHLUENUMN, 3CKN3a,
MaKeT KaneHgapA Ha 6a3e nogpobHoro no rotoBomy T3 3akasudmka ¢ 0OgHOWN MOHATHOW nogbop nnACcTpaumin N3 KoONIekummn
TEXHMYECKOro 3afaHnA n MaTtepunanos naeemn, roToBbIM TEKCTOM, B LIEHY BXOAAT: AnsanH-otaena (no cyTu, 3To co3fgaHne makeTa ¢
3aKas4ukKa: oTpegakTMpoBaHHOro obpaboTka pOoTO 1 ncTpauun, 2-3 HynA). [lpegnaraem Tpu BapnaHTa naoeu

TEKCTa, BEKTOPHbIX 3/IEMEHTOB (SIoroTum, KOMMO3MLMOHHbIX BapuaHTa. KaneHgapd, 3atem gopabaTtbiBaem ogHy
dbrpMeHHbIe anemeHTbl). icnonb3yem rotosoe BblOpaHHY0 NOek N0 KOMMEHTAPUAM K/TMEHTA.

dOTO/MNNOCTPATUBHLIN MaTepuana 3akasdnka,
NN NPeanoXXeHHble HaMu roToBbIE
dooTorpadomn/mnnaocTpaunm n3 TemaTu4eckomn
6a3bl (Npeasiaraem Tpyn n3obpaxkeHna Ha
BbI6OP).

HAOBABKUN K CTOUMMOCTU

CpouHocTb+ 25%

Mpu 3aKase pa3paboTkM An3aHa Mbl NPeaoCTaBAAEM KAMEHTY 1-3 BapnaHTa makeTa. Kaxkabi HOBbIM BapMaHT MaKeTa CTOUT 25% OT ero nepBoHava/ibHON CTOMMOCTM.
MepBas KOPPEKTUPOBKA MaKeTa (OHa MOKET CoAepKaTb MHOMKECTBO UCMPaBAEHNI MaKeTa 3a oanH pa3) — BECIM/IATHAA, Kaxkgas nocnenytollan npaBka, BAUAIOLLAA Ha
KOMMNO3UUMIO MakKeTa, ctont no 150 p.

He3sHauntenbHble N3MeHEHMA TEKCTA UM LBETA AenatoTca 6ecnnaTtHo, eCIM OHM HE MEHAIOT PACNONOXKEHNE 3/1EMEHTOB B MaKeTe. Ecm meHAeTcA KOMNaHOBKa M BEPCTKA, 3a
OAuH pa3 — Takxe 150 p.




